HTorosasi KOHTPOJIbHAA padoTa M0 MaTeMATHKeE
3a 2019/20 yueOHbIii 01 , 2 KJIacc

KoHTposnbHbiii paboTa MPOBOAUTCS € LENbIO BBIABICHUSI I[POYHOCTH 3HAHUN Yy ydYalllUXcCs [0 MaTEMAaTHKeE,
a TaKk)Ke MPOBEPUTH KaK c(hOPMUPOBAHBI BHIYUCIUTEIbHbBIE HABBIKY, YMEHHS pelllaTh COCTaBHBIE 3aauH,
CPaBHUBATh BBIPAXKEHUS, BHIIIOIHATh HEOOXOAUMBIE UEPTEXKH. .

Bapuanm 1.
1. Pemw 3anauy:
B marazune 66010 100 Kr KpacHBIX U KENTHIX SOJIOK. 3a JeHb Mpoain 12 Kr KenTeixX U 18 Kkr
KpacHbBIX 510J10K. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB SI0JI0K OCTaJIOCh?

2.Beraucnm, 3anmceiBas pemeHrne CTOJIONKOM, | clieliail IPOBEPKY:

54 + 38 = 62 -39 =

3.Beruncnu:

6:-2= 16:8= 92 -78+ 17 =

20:2= 2-4= 60 — (7 +36) =

4. CpaBHH M TIOCTaBb BMECTO 3BE3MOUKU 3HAK «<», «» HIIH «=»:

4 nec. * 4 en. 511m *9cm 90-43* 82-20
7en. * 1 nec. dam7cMm* 7 oM 4 cm 67 +20*50+34

5. Haueptn npssmMoyrosibHUK co cTopoHamu 6 u 2 cM. Haiinm ero nepumerp.

Bapuanm 2.
1.Pemm 3amauy:
B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha momms 611y30K u3pacxonoBainu 24 M, a miaTbeB — 36 M.
CKOJIBbKO METPOB TKaHU OCTAI0Ch?

2.Bbrancim, 3anMchiBas peIIeHUe CTOJIOMKOM, U cleiiail IPOBEPKY:

47 + 29 = 83-27=

3.Beraucnu:

7-2= 18:2= 70 -8+ 37 =

10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHH 1 IOCTaBb BMECTO 3BE3AOUKU 3HAK «<», <) UIU «=H:

6 nec. * 6 en. 8 cMm * 6 1M 60-38* 54 -30
Sen. * 2 nec. 3am4cm*4 oM 3 cMm 48 +50 * 60 + 39

5. Haueptu kBazpar co cropoHou 5 cMm. Halinu ero nmepumerp.



